

以新作风展现担当作为

——中管金融机构扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育

新华社北京4月21日电 在全党开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,是今年党建工作的重点任务。学习教育启动以来,中管金融机构聚焦主题、注重实效,一体推进学查改,引导广大党员干部模范而不舍落实好中央八项规定精神,以新作风展现担当作为,为推动金融高质量发展凝聚更大力量。

统筹谋划 研究部署

成立专班、制定实施方案、明确“时间表”……连日来,中管金融机构将开展学习教育作为重大政治任务,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神,加强统筹谋划和组织领导,第一时间研究部署,力求充分落实《关于在全党开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育的通知》要求。

中国工商银行党委多次召开党委、党建工作领导小组会议,部署推进学习教育,推动全省2.9万个基层党组织不等不靠,同步启动。工行成立学习教育工作专班,形成“1+2+N”工作体系,包括制定全行学习教育实施方案,印发关于做好学习教育集中学习、查摆问题的通知等。此次学习教育恰逢工行深入推进中央巡视整改,工行将学习教育与全行开展的“四风”和违反中央八项规定精神问题专项治理有效衔接,加大叠加效应和联动效果。

中信集团成立学习教育工作专班,印发实施方案,明确3个方面、10项重点措施,一体推进学查改。坚持把学习研讨作为首要任务和贯穿始终的主线,研究制定工作方案,采取党委班子以上率下研

学、党委成员结合实际领学、党员干部原原本本自学等方式,在对标对表中深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”。

国家开发银行召开党委启动部署学习教育,制定印发全行实施方案,成立工作专班并明确运行机制,召开专题会议、发布工作提示,要求全行各级党组织和党员干部通过党委中心组学习、读书班、“三会一课”、主题党日等形式,深入学习研讨、扎实贯彻落实习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神,一体推进学查改,持续推动学习教育各项措施落地见效,确保学有质量、查有力度、改有成效。

创新形式 深学细研

4月3日,一场别开生面的学习教育在湖北省恩施州来凤县的张富清纪念馆举行。张富清曾任中国建设银行来凤支行副行长,建设银行湖北省分行将学习教育与学习张富清同志先进事迹有机结合。

这是建设银行紧扣主题、联系实际抓好学习教育的一个缩影。学习教育开展以来,建行总行党委结合实际确定为期3天的读书班计划,列出主题深入研学;55家总行直管单位通过党委理论学习中心组集体学习、举办读书班等方式开展学习研讨。同时依托支部“三会一课”、主题党日等方式,组织党员干部深学细研,深入领会精髓要义。

聚焦主题,中管金融机构全面开展学、重点学、深入学,推动学习教育入脑入心。

3月26日,中国人寿集团党委学习教育读书班开班,集团各成员

单位党委也陆续开展读书班;4月9日和16日,邀请中共中央党史和文献研究院等单位围绕学习习近平总书记关于加强党的作风建设的论述等主题作专题辅导……中国人寿集团在学习研讨上突出“深”字,将此次学习教育作为加强全系统党的建设、深入落实中央巡视整改、加快建设中国特色世界一流金融保险集团的内在需要。

中国银行4月至6月将持续开展学习教育读书班,采取集体学习、专题辅导、参观见学、个人自学等形式,坚持原原本本和融会贯通相结合,对《习近平关于加强党的作风建设论述摘编》等学习材料和篇目,一篇一篇读、逐段逐句悟。同时坚持聚焦问题学和联系实际学相结合,既结合集中整治突出问题和问题清单,用好有关案例,边学习、边对照、边查摆;又紧密联系全面从严治党形势任务,联系中国银行抓作风建设的具体实践进行认真学习思考。

以学促用 见行见效

推动学习教育走深走实,要将学习教育成果转化工作实效。中管金融机构一体推进学查改,以优良作风凝心聚力、干事创业,依托学习教育成果更好实现业务发展。

业务制度从“多头问”变为“一键查”——在学习教育过程中,中国农业银行研发中心对基层反映强烈的“信息壁垒”问题开展集中整治,依托AI大模型上线“农银智问”系统,已入库制度1600余项。

中国农业银行坚持在“实”字上下功夫,结合实际一体推进学查改,把开展学习教育同解决客户急难愁

盼、为基层减负赋能有机融合,在开门教育中注重客户和基层员工参与,回应客户和基层员工关切,把学习教育成果体现在提高金融为民服务质效和推动高质量发展上,让客户和基层员工有感可及。

中国人保集团紧盯突出问题,把开展学习教育与整治形式主义为基层减负紧密结合起来。中国人保将集中发力,解决一批基层反映强烈的“形式主义”问题,精简整合和从严审批各类会议、台账清单,持续改进文风会风,纠治层层加码、随意摊派任务问题和“机关化”“衙门化”“行政化”问题,改进督查方式方法,推动由重材料痕迹向重实绩绩效转变,坚持求真务实,做到改有成效,为建设世界一流保险金融集团凝聚强大力量。

中国进出口银行把开展学习教育同落实党中央重大决策部署、深化改革、接续推进中央巡视整改、完成各项重点工作紧密结合起来,与巩固深化主题教育和党纪学习教育成果、纵深推进全面从严治党结合起来,与落实基层减负工作要求结合起来,融入日常、抓在经常,坚决防止“两张皮”,切实把学习教育成果转化为全行党员干部攻坚克难、干事创业的强大动力。

中管金融机构广大党员干部表示,将深入贯彻中央八项规定精神,融入日常、抓在经常,提高认识、增强信心,以钉钉子精神抓落实,确保学习教育见行见效,在推进高质量发展中展现新风采。

锲而不舍落实中央八项规定精神

全国登记在册民营企业超过5700万户

新华社北京4月21日电(记者赵文君)市场监管总局21日发布数据显示,截至3月底,全国登记在册民营企业超过5700万户,占企业总量的92.3%。一季度全国新设民营企业197.9万户,同比增长7.1%,超过过去三年平均增速。

一季度,全国新设“四新”经济民营企业83.6万户,占同期新设民营企业总量的四成以上,同比增长1.4%。其中,互联网与信息技术服务企业增长最快,达到27.4万户,占新设民营企业总量的17.9%。新设“数字经济”民营企业27.4万户,占新设民营企业总量的17.9%。增速最快,几乎是去年的2.5倍。截至3月底,我国“四新”经济民营企业共2267.8万户,成为推动经济高质量发展的重要动能。

民营企业展现强大创新活力。通过数字化转型、绿色低碳转型和全球化布局,民营企业持续提升核

心竞争力。一季度,新一代信息技术产业新设民营企业9.4万户,高端装备制造制造业新设4.6万户、人工智能软件研发类新设25.4万户、银发经济类新设超过1万户。此外,在民用航空、量子信息、人形机器人等领域,民营企业均展现出充沛活力。

一季度,全国新设个体工商户数394.9万户。其中,第一、二、三产业新设数量分别为26.3万户、19.3万户、349.3万户。截至3月底,第三产业个体工商户达到1.11亿户,占个体工商户总量的比例接近九成。

个体工商户分型分类精准帮扶成效凸显。截至一季度末,各地已完成分型判定“生存型”个体工商户6438.2万户,占比83.1%、“成长型”个体工商户1004.1万户,占比13%。“发展型”个体工商户304.2万户,占比3.9%。全国已认定14.2万户“名特优新”个体工商户。

《采用国际标准管理办法》6月起施行

新华社北京4月21日电(记者赵文君)记者21日从市场监管总局获悉,今年6月1日起,我国将施行最新版《采用国际标准管理办法》,进一步推进我国国家标准与国际标准接轨。

市场监管总局日前修订出台《采用国际标准管理办法》,旨在进一步规范采用国际标准工作,稳步扩大标准制度型开放,加快推进内外贸一体化发展。

采用国际标准是指将国际标准的内容等同或者修改转化为我国的国家标准。最新版办法所采用的国际标准为三大国际组织(ISO、IEC、ITU)制定发布的标准。办法提出建立国际标准全过程跟踪机制,要求国内承担国际

标准组织技术机构对口工作的单位应当跟踪研究相关国际标准最新进展与发展趋势。

办法明确了采标国家标准制定周期要求,对采标国家标准项目应当优先立项。

此外,办法强化了版权政策要求,从采标国家标准的立项评估、报批审核、标准公开等多个环节对版权保护提出要求,明确采标国家标准文本的公开,应当符合我国法律法规相关要求,遵守国际标准的版权政策。办法还完善了采用国际标准的监督和纠错机制。

市场监管总局表示,将通过国际标准跟踪转化工作平台及时更新国际标准最新信息,进一步推进我国国家标准与国际标准接轨。

天津: 发展数字经济 赋能美好生活

在德龙软件科技(天津)有限公司,工作人员展示一款用于工业生产的监测软件(4月18日摄)。

近年来,天津新八大里数字经济产业主题园区聚焦数字经济的不同应用领域,深化数产融合,集聚一批数字要素驱动的特色企业,推广数字化、智能化场景,为区域高质量发展注入数字动能。

新华社记者 孙凡越 摄



提速加力!

我国加快推进服务业扩大开放明确155项试点任务

新华社北京4月21日电(记者谢希瑶 张辛欣 吴雨)国务院近日批复同意《加快推进服务业扩大开放综合试点工作方案》。方案出台意义何在?新举措将为企业投资与百姓生活带来哪些利好?国务院新闻办21日举行新闻发布会回应外界关切。

“在当前全球单边主义、保护主义加剧的背景下,中国加快推进服务业扩大开放试点,有序扩大自主开放和单边开放,是我们做好自己的事、为世界注入更多确定性和稳定性的实际行动。”商务部副部长兼国际贸易谈判副代表凌激说。

凌激介绍,自2015年以来,国务院分三批先后批准了北京等11个省市开展试点,持续放宽市场准入门槛。10年来,试点经历一次升级、两次扩围,先后推出7轮15份试点方案。目前形成“1+4+6”的格局——“1”是北京,即服务业扩大开放示范区。“4”是天津、上海、海南、重庆。“6”是沈阳、南京、杭州、武汉、广州、成都。此次工作方案除增加试点任务以外,还新增大连、宁波、厦门、青岛、深圳、合肥、福州、西安、苏州9个试点城市,和前11个试点省市一起,覆盖我国东、中、西、东北地区,形成我国当前服

务业对外开放的区域代表性格局。“提速加力”是此次工作方案的关键词。凌激说,为加快形成更加丰富多样的制度创新成果,进一步提高试点的工作效率,此次试点任务在符合条件的地区全面铺开,不再区分地区和任务批次,而是一次性向所有试点的11个省市全面铺开。

具体来看,工作方案聚焦重点服务领域开放、产业创新发展、制度建设、风险防控等,提出155项试点任务。其中,“支持电信服务及数字产业开放发展”置于首位。

试点任务包括:取消应用商店、互联网接入等服务业务的外资股比限制等试点内容;鼓励发展数据标注产业,健全数据交易市场体系,支持发展“数来加工”等新业态和新模式;发展游戏出海业务,布局从IP打造到游戏制作、发行、海外运营的整个产业链布局等。

工业和信息化部信息通信发展司司长谢存介绍,2024年工信部会同相关部门发布通告,明确在北京、上海、深圳、海南4地取消多项增值电信业务的外资股比限制,受到国内外广泛关注和积极评价。不久前,工信部已向13家全球知名企业发放试点批复。下一步,工信部将支持更

多外资企业参与试点,探索更多新业态新模式,激发市场活力。

在医疗领域扩大开放试点目的是要引进优质的医疗资源,受到外界广泛关注。

国家卫生健康委医政司司长焦雅辉介绍,医疗领域新的试点任务包括支持符合条件的外籍和港澳台医生在当地开设诊所,支持境外医师、护士、药剂师等医疗专业技术人员按照规定在当地短期执业,并简化和优化审批的流程;在确保数据安全和患者隐私的基础上,可以探索健康医疗数据库的共建共享,并加强临床医疗数据的标准化和院际间的共享等任务。

焦雅辉说,服务业扩大开放综合试点工作启动实施以来,我国在发展外资医疗机构、引进境外医务人员等方面,出台了一系列政策措施,取得了积极成效。据统计,目前这些合资、独资医疗机构有150多家;在国内短期执业的境外医务人员有1500多人。

我国金融业制度型开放稳步扩大,工作方案对金融领域进行了专项部署。

金融领域的试点任务包括:支持探索发展国际保理业务;支持跨

国公司以人民币开展跨境资金集中运营业务;深化合格境外有限合伙人(QFLP)试点;吸引境外保险公司、主权基金、养老基金和ESG基金,认证鉴证机构为绿色项目提供投融资和技术服务等。

谈及这些举措,中国人民银行研究局局长王信总结说,一是不断提升贸易投融资便利化程度;二是推动科技金融举措先行先试;三是支持绿色金融和转型金融高质量发展;四是与国家战略紧密结合,加大金融支持区域协调发展力度。下一步,人民银行将统筹金融开放和安全,认真做好跨境贸易和投融资便利化相关工作,促进金融服务业高质量发展。

商务部外国投资管理司司长朱冰说,服务业扩大开放综合试点工作“为国家试制度、为地方谋发展”作用日益凸显。前三批试点示范推出了科技、金融、文化、电信、教育等12个行业领域开放举措,培育了大型设备和运输工具融资租赁、知识产权的质押融资等多类新业态新模式。2024年,11个省市的服务业吸收外资2932亿元,约占全国服务业吸收外资的一半。截至目前,试点示范已形成了9批190多项创新成果向全国推广。

今年“中国旅游日”活动突出惠民利民

据新华社北京4月21日电(记者徐壮)今年5月19日是第15个“中国旅游日”。记者从文化和旅游部21日举行的新闻发布会上了解到,今年“5·19中国旅游日”活动举办主题日、主题月等系列活动。主题月(4月21日至5月31日)期间,各省(区、市)突出惠民利民,引导旅游景区、旅行社、酒店民宿、院团剧场等推出门票减免、折扣套餐、联票优惠等优惠促销活动,集中推出文化和旅游消费券包。

文化和旅游部市场管理司副司长李晓勇介绍,今年“5·19中国旅游日”活动的合作单位扩大至

60多家,涵盖行业协会、铁路、航空、通信运营商、金融机构、在线旅游平台、电商平台、交通出行平台、媒体单位等领域,通过跨界合作扩大“5·19中国旅游日”活动的覆盖面。以美团、支付宝、高德、携程、华住、喜马拉雅为代表的60多家合作单位拟投入惠民补贴超10亿元,进一步激发全民参与热情 and 旅游消费潜力。

主题日活动当天,文化和旅游部、浙江省人民政府在宁波市宁海县联合举办主会场活动。各省(区、市)分会场也将结合地域特色开展系列活动。

这是一座制造浪漫的小镇



4月15日,在六安市裕安区丁集镇的一家门店内,工作人员在整理结婚礼服。

安徽省六安市裕安区丁集镇是全国有名的婚纱生产和出口基地,全镇共有婚纱生产上下游企业500余家,超过1.5万名相关从业者,打造出年产值24亿元的“甜蜜”产业。该镇2024年生产销售近500万件婚纱礼服,占全国婚纱礼服市场的30%左右,产品远销30多个国家和地区。

新华社记者 张端 摄

声明作废

▲浙岱渔73022号船遗失渔业船舶检验证书一本,证书编

号:3309210230981。
▲“双屿5”遗失船舶营运证一本,编号:浙SN(2024)07-K0031。

中国体育彩票开奖信息

第25043期体彩大乐透开奖号码:前区03 16 20 21 27 后区09 11
第25101期体彩排列3开奖号码:9 1 1
第25101期体彩排列5开奖号码:9 1 1 5 7
第25101期体彩20选5开奖号码:05 06 07 11 13

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 <http://www.zslottery.com>

青春同行 公益筑梦 乐透大派奖 十八周年庆

单票单期满18元即可参与
所有奖级都派奖 派奖金额8.8亿元
25年来,舟身体彩累计销售89亿元,筹集公益金19亿元。

严厉打击私彩 远离非法彩票



扫一扫了解更多“舟身体彩”信息